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ШАНОВНІ КОЛЕГИ ! 

 

Запрошуємо Вас взяти участь у науково-практичній конференції на тему: 

«Перспективи розвитку суспільно-гуманітарних наук в умовах євро інтеграції»,  яка 

відбудеться 11-12 квітня 2024 року на соціально-гуманітарному факультеті 

Білоцерківського національного аграрного університету. 

 

Мета конференції - обговорення, публікація наукових результатів досліджень 

студентів, аспірантів, магістрантів, практиків, науковців щодо перспектив розвитку 

суспільно-гуманітарних наук в умовах євро інтеграційних процесів, обмін досвідом та  

результатами наукових пошуків, активізація процесів міжнародного співробітництва в 

умовах глобалізації  та євроінтеграції. 

 

Робота конференції проходитиме по наступним секційними напрямками: 

 

Секції конференції 

 

Секція 1 Нові парадигми та напрямки досліджень філософських, політологічних, 

історичних  наук у світовому просторі 

Секція 2 Тенденції та сучасні виклики галузевих юридичних наук та правових практик в 

умовах євро інтеграції 

Секція 3 Лінгвістичні студії: література, мова, переклад 

Секція 4 Сучасні вектори  євро інтеграційного розвитку  психологічної освіти  та науки 

Секція 5 Виклики та актуальні питання суспільно-гуманітарних наук в умовах сьогодення 

 

Електронний варіант збірника конференції буде розміщений на офіційному сайті 

Білоцерківського національного аграрного університету у розділі Конференції/матеріали 

наукових конференцій.  

Кожному учаснику конференції буде надісланий електронний збірник матеріалів 

конференції, програма та сертифікат учасника.  

 

Робочі мови конференції – українська, англійська, німецька 

Участь у конференції – безкоштовна. 

Форма участі: заочна 

 

                                   Контрольні дати конференції: 

Останній термін подання матеріалів – 05 квітня 2024 р. 

Термін виходу електронного збірника – 20 квітня 2024 р. 

 

УМОВИ УЧАСТІ У КОНФЕРЕНЦІЇ: 

 

1. До 05 квітня 2024 р. надіслати на електронну адресу оргкомітету 

dep.constitutionallaw@btsau.edu.ua  тези доповіді (назва файлу  Гончар_Тези.doc) та 

довідку про автора ( назва файлу Гончар_Довідка.doc.) 

2. Обсяг доповіді – 2-4 сторінки, які не нумерувати.  

2. Формат – А4, гарнітура – MS Word, розмір усіх полів – 20 мм.  

3. Шрифт – Times New Roman, кегль (розмір) – 14, міжрядковий інтервал – 1,5, абзац – 

1,25см.  

 



4. Структура доповіді: 

Ліворуч індекс УДК 

Назва тез розміщується через один інтервал після  індексу великими літерами шрифтом 

Times New Roman розміром 14 пт з напівжирним виділенням і вирівнюється по центру.  

Нижче, ліворуч, через один інтервал – прізвище та ініціали автора (жирним), шрифтом 

Times New Roman розміром 12 пт 

науковий ступінь, вчене звання (у разі наявності), посада (шрифтом Times New Roman 

розміром 12 пт, курсивом)  

назва установи, місто, країна шрифтом Times New Roman розміром 12 пт 

5.Через один інтервал текст доповіді. 

6. Анотація українською мовою набирається з абзацного відступу шрифтом Times New 

Roman розміром 12 пт з одинарним міжрядковим інтервалом і вирівнюється по ширині.  

7. Нижче анотації  вказуються ключові слова (5‒6).  

8. Через один інтервал – текст доповіді (вирівнювання по ширині).  

9. У кінці тексту через один інтервал – Список використаних джерел (жирним і по 

центру) та посилання на літературні джерела подаються згідно з вимогами ДСТУ 2015. У 

тексті посилання позначаються квадратними дужками із вказівкою в них порядкового 

номера джерела за списком та через кому, номера сторінки, наприклад: [7, с. 16]. 
 

 Редакційна колегія залишає за собою право часткового редагування або 

відхилення матеріалу (у разі якщо вони не відповідають тематиці конференції або 

вимогам до оформлення тез)! 
 

Відповідальність за зміст та оформлення доповідей несуть автори.  

Заборона використання наукових праць країни-окупанта. Забороняється цитування в 

тексті та внесення до бібліографічних списків тих джерел, які опубліковані російською мовою 

в будь-якій країні, а також джерел іншими мовами, якщо вони опубліковані на території росії 

та білорусі. 

 

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ДОПОВІДІ 

 

УДК 340.12 

 

СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ МАТЕРІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ  

ПРАЦІВНИКІВ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ 

Погоріла Л. В. 

к.ю.н., доцент, доцент кафедри трудового права та права соціального забезпечення 

Київський національний університет імені Тараса Шевченка 

м. Київ, Україна 

 

або 

 

Козак Б. В. 

студент І курсу юридичного факультету  

Львівський національний університет імені Івана Франка 

м. Львів, Україна 
Науковий керівник -  КОВАЛЕНКО  В. М. 

д.ю.н.,проф. завідувач кафедри теорії та 

філософії права юридичного факультету  

Львівський національний університет імені Івана Франка 

м. Львів, Україна 
 



Анотація. 

Ключові слова: 

 

Текст доповіді 

Список використаних джерел: 

1. Семенов О. Ф. Запобігання торгівлі людьми: криміналістичні аспекти : монографія. 

Київ : Істина, 2005. 350 с. 

2.    …. 

 

Довідка про автора 

 

Прізвище, ім’я, по батькові 

учасника 

Гончар  Микола Миколайович 

Назва статті Філософсько-правовий аналіз благодійності 

Науковий ступінь, вчене звання  

(у разі їх наявності), 

к.ю.н.,  доцент 

Посада, місце роботи (навчання) 

 

доцент кафедри адміністративного права  

Білоцерківський національний аграрний 

університет, м. Біла Церква, Україна  

Контактний телефон 097-312-48-20  

E-mail Nikon31@gmail.com 

 

 

 

КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ ОРГКОМІТЕТУ КОНФЕРЕНЦІЇ: 

Соціально-гуманітарний факультет  

Білоцерківський національний аграрний університет 

Електронна пошта: dep.constitutionallaw@btsau.edu.ua 

Телефон: +38 0974206800 (контактна особа - Бровко Наталія Іванівна, д.ю.н.) 

 

 

 

                                                                            Чекаємо на Вашу активну участь! 

                              З повагою, Оргкомітет  міжнародної науково-практичної конференції 

соціально-гуманітарного факультету БНАУ 
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